

Сводный отчет
об обсуждении проекта нормативного правового регулирования

Настоящим Департамент продовольственных ресурсов и потребительского рынка аппарата администрации города Южно-Сахалинска извещает о начале обсуждения проекта предлагаемого правового регулирования и сборе предложений заинтересованных лиц.

Предложения принимаются по адресу: 693000, Сахалинская обл., г. Южно-Сахалинск, ул. Карла Маркса, д. 20, 4 этаж, каб. 405, а также по адресу электронной почты: dpr@yuzhno-sakh.ru, e.sukhareva@yuzhno-sakh.ru.

Сроки приема предложений: с 20.08.2024 по 26.08.2024.

Место размещения сводного отчета о подготовке проекта нормативного правового акта: в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по ссылке <http://yuzhno-sakh.ru/dirs/1688/2796> и на специализированном информационном ресурсе министерства экономического развития Сахалинской области «Интернет портал для публичного обсуждения проектов и действующих нормативных актов власти и местного самоуправления Сахалинской области» по ссылке <http://orv.sakhalin.gov.ru/projects>.

Все поступившие предложения будут рассмотрены. Сводка предложений будет размещена на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска по адресу: <http://yuzhno-sakh.ru/dirs/1688/2796> не позднее 09.09.2024.

1. Вид нормативного правового акта:

Проект постановления администрации города Южно-Сахалинска.

2. Наименование проекта нормативного правового акта:

«Порядок предоставления субсидий предприятиям рыбохозяйственного комплекса городского округа «Город Южно-Сахалинск» на возмещение части затрат на транспортировку рыбопродукции (замороженной, свежевыловленной, охлажденной рыбы) по территории Сахалинской области».

3. Планируемый срок вступления в силу нормативного правового акта:

Август 2024 года.

4. Разработчик проекта нормативного правового акта:

Департамент продовольственных ресурсов и потребительского рынка аппарата администрации города Южно-Сахалинска.

5. Обоснование необходимости подготовки проекта нормативного правового акта:

Проект постановления администрации города Южно-Сахалинска «Об утверждении Порядка предоставления субсидий предприятиям рыбохозяйственного комплекса городского округа «Город Южно-Сахалинск» на возмещение части затрат на транспортировку рыбопродукции (замороженной, свежевыловленной, охлажденной рыбы) по территории Сахалинской области». (далее - Порядок) подготовлен в связи с приведением в соответствие с Постановлением Правительства РФ от 25.10.2023 № 1782 «Об утверждении

общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий».

6. Описание проблем, на решение которых направлен предлагаемый способ регулирования:

В соответствии с протоколом заседания стратегического совета при Губернаторе Сахалинской области Лимаренко В.И. от 10.10.2023 № 30-СТР администрацией города Южно-Сахалинска предусмотрено целевое значение показателя КПЭ на 2024 год «Объемы продаж свежеевыловленной рыбы на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» (далее — показатель КПЭ) и ежедневная реализация свежеевыловленной и свежемороженой рыбы в объеме 608,6 тонн.

В целях обеспечения населения свежеевыловленной рыбой, на территории городского округа предусмотрено 35 торговых мест на 19 площадках, утвержденные постановлением администрации города Южно-Сахалинск от 21.12.2015 №3639-па, в том числе в селах и районах города (с. Березняки, с. Синегорск, с. Санаторное, с. Дальнее, р-ны Луговое и Ново-Александровск).

К реализации Проекта привлечены 10 хозяйствующих субъектов городского округа «Город Южно-Сахалинск» и участники проекта «Доступная рыба».

Министерством по рыболовству Сахалинской области определены промышленные предприятия Сахалинской области осуществляющие поставку рыбопродукции предприятиям организующим торговлю на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск».

Данные промышленные предприятия расположены в Охинском р-не, Смирныховском р-не, Поронайском р-не, Томаринском р-не, Долинском р-не и т.д.

В целях обеспечения населения доступной свежей рыбой, хозяйствующие субъекты города Южно-Сахалинска самостоятельно организуют поставку продукции от места расположения промысловых предприятий до мест торговли на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», при этом несут расходы (ГСМ, аренда специальной техники для перевозки рыбопродукции), которые не учитываются в стоимости продукции.

Вместе с тем, на поставляемую рыбную продукцию предусмотрена торговая наценка, без учета транспортных расходов, не более 15% к отпускной цене поставщика продукции.

Предусмотренные условия компенсации Порядком, существенно повлияют на ежегодное стабильное участие в Проекте администрации города Южно-Сахалинска, снизят финансовые затраты участников, обеспечат стабильные поставки свежей рыбы для населения.

Принимая во внимание важность данного поручения для реализации свежей сезонной рыбы для населения на первоначальном этапе развития требуется финансовая поддержка со стороны органов местного самоуправления.

7. Круг субъектов, на которых будет распространено действие проекта нормативного правового акта:

- субъекты малого и среднего предпринимательства городского округа «Город Южно-Сахалинск».

8. Необходимость установления переходного периода:

Переходный период не установлен.

9. Краткое изложение целей регулирования:

Актуализация отдельных положений Порядка в соответствии с изменениями федерального законодательства.

10. Иная информация по решению органа-разработчика, относящаяся к сведениям о подготовке проекта предлагаемого правового регулирования:

Степень регулирующего воздействия: средняя.

Представленный проект постановления администрации города Южно-Сахалинска имеет нормативный характер, так как рассчитан на неоднократное применение в отношении неограниченного числа лиц.

К сводному отчету прилагаются:

Опросный лист и перечень вопросов для участников публичных обсуждений.

Исполняющий обязанности
директора Департамента



Е.А.Дачилова